

# 安徽蓝海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 40 期

安徽蓝海商务职业学院党群工作部

2022 年 11 月 29 日



## 学习贯彻党的二十大精神 着力培养星青年人才 董事长、星青年总培训师陈孝云深入各二级学院作宣讲报告

习近平总书记在党的二十大报告中指出：“青年强，则国家强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。”为充分弘扬革命文化，传承中华优秀传统文化，扎实做好广大师生思想引领工作，用党的科学理论武装青年，用党的初心使命感召青年，经贸旅游学院在严格落实疫情防控政策下，于11月1日开展《赓续红色血脉 做时代星青年》主题活动。董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云，党委副书记、纪委书记刘兴杰，党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭，副院长张忠文，党委委

员、院长助理陈艺鸣，党委委员、工会主席周宗斌等部分正科级以上干部参加了本次活动。



疫情无情、学院有情，活动在经贸旅游学院电子商务 221 班全体学生合唱的《星青年之歌》中缓缓拉开序幕，阵阵歌声展现了经贸学子作为时代星青年对未来的坚定和作为绿海学子对全体老师的感谢。接下来是践行星青年文化五个一工程环节展示，旅游管理 221 班学生代表蔡畅上台分享了自己来到绿海以后的蜕变历程，充分展现了经贸

旅游学院学子蓬勃的朝气与力量，更深刻体现了经贸旅游学院为培养一专多能，素质全面的创新型、创业型星青年的努力和决心。电子商务221班辅导员杨帅，做了带班经验分享，将星青年文化与指导学生相结合，充分感受到与五四精神“爱国 进步 科学 民主”一脉相承的“爱国 担当 自强 闪亮”星青年精神在新时代强大生命力。



本次活动，经贸旅游学院特邀陈老师为我院学子做《赓续红色血脉 争做时代星青年》、学习党的二十大精神主题报告。陈老师下沉学生课堂，深入学生群体，展现了对学生发展的关心与重视。陈老师指出：第一，要坚定不移跟党走、矢志不渝听党话，时代星青年只有政治鲜明、立场坚定，才能更好的披荆斩棘、迎面万难；第二，要树立远大理想，星青年理应立长志而非常立志，当以青春慕雄鹰之翱翔、争百花之怒放，为理想信念不懈奋斗；第三，要深入传统经典，星青年应做传统文化的传承者，以绿海为摇篮，努力汲取传统经典的琼浆，深入经典、智慧如海；第四，要克服万难成为漩涡的中心，成长之路



不会是一帆风顺的，遇见挫折困难要牢记陈老师的分享和精神，切记艰难困苦、玉汝于成。



本次活动在经贸旅游学院师生热烈的掌声中圆满取得圆满成功，充分彰显了绿海学院“不以一张试卷定终身 不拘一格降人才”的办学理念，也为经贸旅游学院未来的发展指明了方向，揭开了学习贯彻党的二十大精神，赓续红色血脉 做时代星青年的系列主题活动的序幕！

11月2日晚，学院董事长、党委副书记、星青年研究院院长、星青年总培训师陈孝云在图书馆二楼为信息工程学院师生代表带来了一场主题鲜明、意义深刻的精彩主题报告。学生处处长高彩霞出席了此次活动，会议由信息工程学院党支部书记窦梅鹏主持。



会议开始，信息工程学院辅导员李虹老师就班级“星青年文化手册”学习落实情况进行了汇报，详细讲述了如何将星青年人才培养模式充分践行到日常工作中，融入到学生管理中。信息工程学院始终将星青年人才培养模式与学生三堂建设紧密结合，全院上下凝心聚力，

积极推广星青年文化，努力让星青年文化进脑进心，促进学生良好行为习惯养成。

接下来是“星青年”学子的展示环节，大数据 221 班学生代表申博文上台分享了自己在绿海的学习生活以及接下来的规划和理想，充分展现了信息工程学院学子蓬勃的朝气与力量。



随后，陈老师为我院师生带来《赓续红色血脉 争做时代星青年》学习二十大精神主题报告。陈老师从优秀毕业生、优秀传统文化、红色革命精神、党建文化广场等多维度、多角度诠释了“星青年”核心理念、带领广大师生感受“星”魅力。希望莘莘学子能从优秀传统文化、红色革命历史和习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧和能量。此外，陈老师重点强调了星青年人才培养模式的初心和使命就是为党育人、为国育才。希望同学们做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代星青年，让星青年在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。陈老师的报告内容发自内心，感人至深，



既体现了对广大学子的关心关爱，也体现了对职业教育的执着热爱。现场同学掌声雷动，反响热烈。



整场报告始终洋溢着热烈欢乐的气氛。信息工程学院全体师生将在陈老师的带领下，全面落实星青年人才培养模式。以“成一学生，幸福一家庭”为使命，围绕“三高、三校”的培养目标，把星青年人才培养模式落实在工作学习中，为学校高质量发展贡献力量。

为深入学习党的二十大精神，传承中华优秀传统文化，身体力行践行新时代青年人的使命与担当，工商管理学院于11月10日在图书馆二楼开展《赓续红色血脉 做时代星青年》主题活动，活动由工商管理学院副院长汪芳主持。学院董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云，学院常务副院长任书营，院长助理陈艺鸣，工商管理学院院长姚云霞，学生处副处长高彩霞等领导老师出席了此次活动。

本次活动在工程 221 班带来的校园舞蹈中拉开序幕，同学们洋溢着灿烂的笑容，散发着青春的气息，展现着星青年的朝气，昭示着他们是自信青春的一代，是积极向上的一代，更是大有可为的一代。



工商管理学院专职辅导员彭芳老师为大家带来了精彩的主题班会，班会内容围绕“梦想”展开，在与体育 221 班同学互动的过程中，彭芳告诉同学们“人因梦想而伟大”，希望各位同学能做一名新时代中的造梦者，新征程路上的追梦人，以梦为马，不负韶华！





经典永流传，文化当自信，青年当自强。学习经典，走进经典，典故读本是中国古代人民智慧的结晶，更是中华民族灿烂文化史中的瑰宝。经典读本《弟子规》中的句句箴言，通过幼儿 221 班全体同学的诵读传递到每个人的心间，润人心田。



最后，陈老师为我院师生带来《赓续红色血脉 争做时代星青年》学习二十大精神精彩报告。陈老师句句言语中吐露着对我院学生的关爱和期盼，希望我院学子在党和国家的指引带领下，在星青年人才培养模式的培养下，能够成为未来能担大任，圆梦想的有志青年。陈老师在报告过程中提到：一、要坚定理想信念。广大青年要坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，立志做有理想、敢担当、能吃苦，肯奋斗的新时代好青年。二、要树立远大理想。青年学子要树立鸿鹄之志，坚定步伐，朝着梦想进发，向着中华民族伟大复兴中国梦的方向进发。三、强化学习意识。广大青年要深入学习，不断实践，在实践中创造价值，在实践中彰显自我，在实践中奉献社会；同时要传承经典，星青年应做传统文化的传承者和传

播者，从传统文化中汲取养分，明智明德，担任担责。四、正视困境机遇。青年学子要学会把握机遇，成为漩涡的中心，在新业态背景的当下要抓住机会，为梦想努力。



本次活动取得圆满成功，工商管理学院学子在本次活动中收获颇丰，未来也会在实践中践行陈老师的嘱托，坚定不移跟党走，创造价值，争做时代星青年！

11月18日晚，科学与艺术学院在严格落实疫情防控政策的前提下，开展学习贯彻党的二十大精神，《赓续红色血脉 争做时代星青年》主题活动。董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云，副董事长、高建办主任石秀和，党委委员、常务副院长任书营，党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭，副院长张忠文，党委委员、院长助理陈艺鸣参加了本次活动。



活动在科学与艺术学院现代流行音乐 221 班全体学生合唱的《星青年之歌》中缓缓拉开序幕，阵阵歌声展现了绿海星青年学子的新时代精神风貌。接下来是践行星青年文化五个一工程环节展示，对五个一工程的理解以及自己是如何践行的，充分展现了科学与艺术学院学子在星青年文化的熏陶下，是如何得到成长和进步的，也体现了新时代星青年大学生“爱国 担当 自强 闪光”的精神风貌。





本次活动，科学与艺术学院特邀陈老师为我院学子做《赓续红色血脉 争做时代星青年》，学习党的二十大精神主题报告。陈老师下沉课堂，走近班级，展现了对我院学生成长成才的关心与关切，充满着对学生成才成功的关爱。陈老师的报告以学习“党的二十大”精神为主线，阐明了“培养什么人，怎么培养人，为谁培养人”的问题，结合绿海星青年文化，培养“爱国、担当、自强、闪光”的时代星青年，分别从作报告的背景、坚守初心成就学生、我是星青年、创新引领未来、人因梦想而伟大五大方面，详细阐释了学院培养时代星青年的具体实践和做法，从而达到培养德智体美劳全面发展的中国特色社会主义事业的建设者和接班人的立德树立之目标。





本次活动在科学与艺术学院师生热烈的掌声中圆满取得圆满成功，作为绿海的星青年当代大学生，我们要谨记陈老师的谆谆教导和殷切期望，把个人理想融入民族复兴伟大理想，努力为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦。

---

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门

---